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Ефективну техніку для хімічного обробітку рослин
пропонувала відвідувачам виставки фірма AMAZONE
(Німеччина), серед яких відвідувачів виставки заціка-
вили самохідний обприскувач Pantera та причіпні
обприскувачі UG і UX.

Самохідний обприскувач Pantera 4502 призначе-
ний для хімічного захисту рослин. Найсучасніші техно-
логії та системи менеджменту об'єднані в цьому само-
хідному обприскувачі. Вони лежать в основі концепції
Pantera для великих господарств і МТС, одночасно
будучи найважливішою складовою частиною «інтелек-
туального» рослинництва.

У просторій кабіні самохідного обприскувача
Pantera з комфортним сидінням і найкращим
оглядом механізатор завжди буде почувати
себе впевнено протягом усього робочого дня.

Завдяки багатофункціональному джойстику і
терміналу AMADRIVE обприскувач Pantera дуже
зручний і простий у керуванні. У той же час бор-
товий комп'ютер AMATRON 3 з інтегрованими
системами GPS-Switch і GPS-Track значно
полегшує роботу. Комунікація між терміналом і
машиною здійснюється через ISOBUS.

Унікальне тандемне шасі забезпечує спокій-
не горизонтальне положення штанг. Одночасно
воно гарантує стабільність на схилах і пропонує
просте регулювання ширини колії.
Перемикання на рулювання 2-ма колесами, 4-
ма колесами і «крабовий хід» здійснюється
дуже просто.

Для інтелектуального приводу застосову-
ється мотор потужністю 218 к.с. Керування
модусами ECO і ОПТИМАЛЬНИЙ забезпечує
найбільшу ефективність палива. Мотор відпові-
дає вимогам норми токсичності 3B. При цьому
можна комфортно рухатися зі швидкістю від 0
до 50 км/год безступінчасто, гідростатично, без
необхідності перемикання швидкості.
Максимально допустима швидкість руху може
бути різною відповідно до вимог правил
дорожнього руху конкретної держави.

Центр керування обприскувачання та інте-
лектуальна система менеджменту агрегату
полегшують роботу. Завдяки штангам Super-L2
з шириною захвату до 40 метрів і функції авто-
матичного ведення DistanceControl механізатор
може повністю сконцентруватися на проведен-
ні необхідних заходів щодо захисту рослин.

Машини AMAZONE забезпечують високу

продуктивність за добротної якості.
Для підвищення продуктивності роботи обприску-

вач Pantera 4502 обладнується різними пристосуван-
нями для того, щоб швидко, ефективно і вигідно здій-
снювати процеси заправлення, транспортування та
очищення і компанія AMAZONE об'єднує це технічне
оснащення під одним поняттям «SpeedSpraying».

Причіпний польовий обприскувач UG зручний та
надійний у роботі. Це агрегат придатний до експлуатації
з легким трактором, має високу продуктивність і не від-
німає багато часу на підготовку до роботи. Обприскувач
UG швидкий і безпечний на дорогах, надійний і зручний
в експлуатації, точний і екологічний в поле.
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Причіпний обприскувач AMAZONE UX – це компакт-
ний обприскувач з порівняно малою вагою і низьким
центром ваги. Серія UX складається з п'яти причіпних
обприскувачів, які відрізняються один від одного різ-
ним об'ємом бака. Фактичний об’єм бака складає
3.600 літрів на UX 3200, 4.600 літрів на UX 4200, 5.600
літрів на UX 5200, 6.600 літрів на UX 6200 і 12.000 літрів
на UX 11200.

Слід відмітити, що фірма AMAZONE встановила
рекорд продуктивності для причіпних обприскувачів
UX 11200. Обумовлено це в першу чергу об’ємом бака
в 12 тис л і застосуванням штанги розміром до 40 м.
Максимальна наближеність до землі – 50 см.
Ефективним конструкційним рішенням є те, що нахил
правої і лівої сторін штанги може здійснюватись неза-
лежно. Ще однією вишуканістю моделі UX 11200 є
застосування багатофункціонального бортового
комп’ютера AMAZONE з єдиним терміналом.

Для обприскувача UX 3200 і 4200 є модифікації
Special і Super, для UX 5200 і 6200 тільки Super.
Значної відмінності між версіями Special і Super не
має: так, UX Special оснащена одним насосом, тоді як
UX Super оснащений двома насосами потужністю 420 і
520 л/хв. 

Обприскувачі UX 3200 Special і 4200 Special з одним
насосом (260 л / хв) підходять для середніх госпо-
дарств, які займаються відгодівельним тваринництвом
і вирощуванням зернових і хочуть мати обприскувачі з
максимальним об'ємом бака 3.600 або 4.600 літрів, а
також шириною захвату штанг від 15 до 30 метрів ,

Модифікація для Super рекомендується тоді, коли
через велику ширини захвату (> 24 м) або великої вит-
рати (> 250 л / га) потрібна висока потужність насоса.

Обприскувач UX Special з шириною захвату від 15
до 28 метрів оснащений добре зарекомендованими
штангами Super-S. Машини UX Super з шириною
захвату від 18 до 40 метрів зі штангами Super-L можуть
бути обладнані двома насосами.

Аннотация. В статье приведена информация о
опрыскивателях, которые реализует на рынке
Украины ГП «АМАЗОНЕ-Украина».

Summary. The article presents information about the
sprinklers, which SE «Amazon-Ukraine» sells in Ukraine.
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